

2024年7月17日 星期三
農曆甲辰年 六月十二

晉江經濟報

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律賓版
第3866期

“情”“芊”奧運 劍指巴黎

本報記者 李詩怡 秦越



作為全球體育盛會，巴黎奧運會將於26日拉開大幕。

7月13日，巴黎奧運會中國體育代表團在北京正式成立。代表團總人數為716人，其中運動員405人。

據統計，福建共有26名運動員進入中國體育代表團名單，參賽人數創造歷史新高，將參加11個大項27個小項的比賽。

“晉”去巴黎，兩朵晉江金花閃亮登場。作為中國女子花劍隊的半壁江山，陳情緣和黃芊芊將攜手亮相巴黎大皇宮，為中國女花而戰，為晉江爭取更多榮譽。



陳情緣



黃芊芊

二度徵戰奧運會

陳情緣：巴黎是我的福地

昨日，中國女子花劍隊啟程前往法國。陳情緣和黃芊芊將隨隊前往法國歐塞爾海外訓練基地進行賽前訓練，提前調整時差和適應法國氣候，並於7月24日轉場奧運村。

巴黎奧運會，中國女子花劍隊獲得團體賽名額和三個個人賽名額，陳情緣、黃芊芊、王雨婷將參加個人賽，並攜手恩恩祺參加團體賽。

陳情緣出生于1997年，來自福建鎮江，是此次中國女子花劍隊中唯一的奧運經驗的隊員。三年前，陳情緣作為中國女花“獨苗”亮相東京奧運會，闖進16強的同時，收獲了寶貴的奧運經驗。

巴黎奧運會周期，在中國女子花劍主教練雷聲的帶領下，中國女子花劍隊實現突破，以亞洲大洋洲地區第一的身份拿下巴黎奧運會門票。

從孤身一人到并肩作戰，三年來，陳情緣在跌宕起伏中提升自我、不斷成長，拿下了2023年亞錦賽個人冠軍和今年巴黎世界盃個人冠軍。同時，她肩負起隊伍領軍人的重任，帶領年輕隊員

衝擊國際比賽，獲得去年杭州亞運會團體冠軍和今年亞洲擊劍錦標賽團體亞軍。

結束亞洲擊劍錦標賽，中國女子花劍隊於6月底回到北京老山基地，投入最後的衝刺備戰。近段時間以來，陳情緣專注於儲備體能、調整心態，希望在自己的第二屆奧運徵程上有好的表現，“目標是個人賽和團體賽都能進入前四名，最好是衝擊獎牌。”

雷聲更是對陳情緣寄予厚望。他表示，“陳情緣技術比較全面，有攻有守，這個賽季她的狀態也是最好的。我希望她在巴黎奧運會能突破自己，要以衝擊獎牌，甚至是以金牌為目標去打。”

從第一次參加世界盃團體賽獲得第三名，到第一次站上世界盃個人賽最高領獎臺，巴黎可以說是陳情緣的福地。這個曾經在埃菲爾鐵塔前比着“耶”拍照的女孩，一直堅信巴黎能給她帶來幸運。正如陳情緣在社交平臺寫下的這段話：即將徵戰我的第二屆奧運會，重返巴黎這個有很多美好經歷的福地，希望能完成突破，期待一個更好的自己。中國女花，加油！

開啓奧運初體驗

黃芊芊：一鼓作氣，不留遺憾

在這支年輕的中國女子花劍隊中，除了陳情緣，杭州亞運會雙金得主黃芊芊也得到許多關注，是中國女花衝擊巴黎奧運會獎牌的另一名主力。

黃芊芊來自池店鎮茂厝村，出生于2002年的她雖然去年才被大眾看見，但出道即主力，先後參加了無錫亞錦賽、米蘭世錦賽及成都大運會，表現一場比一場好。

尤其是在去年杭州亞運會上，黃芊芊穩扎穩打，憑借一顆“大心臟”，先後挑落多位世界排名高于自己的對手，登上亞洲之巔。此外，黃芊芊還和隊友共同斬獲團體賽金牌，20歲出頭就加冕亞運會“雙冠王”。

去年以來，黃芊芊在大賽中不斷得到歷練，逐漸展現大將風範。在今年中國全國擊劍冠軍賽分站賽（第一站）中，黃芊芊帶領福建女花以45:37戰勝江蘇隊，成功衛冕。在上個月舉行的亞洲擊劍錦標賽中，黃芊芊的表現可圈可點，再次承

擔決賽收尾的重任。

對於即將開啓的奧運首秀，黃芊芊既憧憬又興奮。她表示，自己會牢牢把握機會，全力衝擊對手。同時，黃芊芊希望能在團隊中盡力調動大家的情緒，相互鼓勵，攜手前行。

“一鼓作氣，不留遺憾！”這是黃芊芊的奧運宣言。她說，“即將奔赴日思夜想的巴黎，前往夢寐以求的奧運賽場，我每天都在努力備戰，我們一起加油！”

黃芊芊的成長和成績離不開雷聲的慧眼識珠和精心培養。對於這位敢打敢拼的晉江姑娘，雷聲認為她潛力無限，“黃芊芊的進攻比較好，防守相對差一些，但是她在亞運會拿了個人和團體金牌，說明心理素質過硬。她的優點是大賽比較能抗壓，而且能超水平發揮。”在雷聲看來，奧運會不祇看實力，還要拼心理、臨場應變能力等，“我給她的目標是衝擊個人賽前八名。”

丁世忠亮相！在巴黎參與奧運會火炬傳遞

本報訊（記者 柯國笠）第四次！這位晉江企業家再成奧運火炬手！

巴黎時間15日下午，晉江企業家、安踏集團董事局主席丁世忠應國際奧委會邀請參與巴黎奧運會火炬傳遞。

第四次作為奧運火炬手，丁世忠表示，要以國際體育賽事為舞臺，展現中國的文化與創新。

“讓中國的運動用品展示在巴黎奧運會上，讓世界更了解中國，讓世界更了解安踏！”丁世忠表示。

2023年，安踏與國際奧林匹克委員會續約，成為國際奧委會未來4年的官方體育服裝供應商，合約期至2027年，由安踏為國際奧委會委員及工作人員提供包括服裝、鞋和配件在內的體育裝備。

在本屆奧運會上，大家也將看到安踏為國際奧委會委員及工作人員提供的產品。近日，安踏集團4000多件服裝、鞋、書包、拉杆箱等體育裝備已經順利抵達巴黎。

此外，本屆奧運會上晉江企業表現搶眼。安踏還為中國體育代表團提供領獎服、領獎鞋等領獎裝備，為部分參賽項目運動員提供參賽服裝；九牧王為巴黎奧運會中國體育代表團制作禮服“逐夢”，將在奧運會閉幕式上亮相；特步早早“鎖定”中國國家霹靂舞隊，成為該隊的官方鞋服贊助商；舒華作為2024年奧運會中國體育代表團官方健身器材供應商，第四次入駐奧運會“中國之家”。



關注“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動

單日“入賬”53896瓶 愛心水捐贈總量突破13萬瓶！

本報訊（記者 林小杰 陳榮漢 實習生 呂思穎）今年晉江“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動啟動以來，吸引了許多愛心企業和市民積極響應，參與愛心捐水行動。15日，一輛輛裝滿愛心水的貨車抵達晉江報業大廈，單日新增53896瓶水，迎來小高峰。

15日上午9時，泉州汪志毅國際高爾夫學院為“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動捐贈的30000瓶愛心水運抵晉江報業大廈。

“高溫勞動者非常辛苦，他們頂烈日戰酷暑，在一線為城市辛勤付出。我們學院在看到晉江經濟報發起的‘請喝一瓶水’公益行動後積極響應，組織學員在短短半天裏籌集了3萬瓶水。每一瓶水都蘊含着學院及學員們對高溫工作者的敬意。”泉州汪志毅國際高爾夫學院院長張維維告訴記者，這是該學院第一次組織學員參加這種公益行動，今後將持續關注，希望大家的愛心能讓晉江的高溫勞動者感受到這座城市的溫暖。

當天下午，公益行動又迎來一個熟悉的“面孔”——晉江農商銀行捐贈的1萬瓶愛心水順利送抵。自首屆公益行動啟動以來，晉江農



愛心水源源不斷。

商銀行年年參與，從未缺席。

晉江農商銀行青陽支行行長張文鈺表示，“作為晉江人的厝邊銀行，服務當地，積極參與公益活動是晉江農商銀行的傳統。目前，晉江農商銀行也在全轄設立了15個勞動者驛站，作為高溫戶外勞動者的休憩場所，歡迎大家前來喝杯水、歇歇腳。”

不僅企業、愛心團體關注並參與本次公益行動，學生群體也為公

益行動伸出關愛之手。15日上午，養正中學學生黃煜用自己的零花錢買了480瓶水，“過幾天是我的16歲生日，我想通過參加公益的形式，為自己送上一份特別的成人禮。”黃煜告訴記者，這是他第二次參與“請喝一瓶水”公益行動。他說，三伏天裏，戶外勞動者都很辛苦，尤其是清理垃圾的環衛工人，他們對水更有需求，“我想用自己的一點心意，給他們帶去一絲清

涼，為社會做一點貢獻。”

夏日炎炎，愛心涌動。公益行動每天都會收到一些匿名捐贈，他們做好事不留名，祇希望通過自己的行動，讓更多高溫勞動者受益。“從去年開始，我就接過不少網上訂單，有的10箱，有的20箱。”15日上午，農夫山泉晉江經銷商柯先生又載了240瓶愛心水來到報社。他說，許多愛心人士下單後，祇留了一個送貨地址——晉江報業大廈，他就負責將這些愛心水送達。

截至15日18時，“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動已經募集愛心水139184瓶。

徵集令

廣大愛心企業、熱心市民和商家，如果你們也想加入“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動，歡迎撥打愛心熱線0086-595-82003110，或在晉江經濟報微信公眾號後臺留下姓名、地址、聯系方式，將有專人與您對接。本次公益行動誠邀全市上下及海外各界一起攜手，為晉江城市降溫，為晉江人文加分。

相關新聞

梅庭社區贈水點：甜甜的愛心水 解渴又暖心

本報記者 賴自煌

夏日炎炎，早晨8時許，晉江市區的氣溫逐漸攀升。

位於晉江梅嶺街道梅庭社區黨群服務中心的“清涼一站”愛心贈水點不時迎來戶外勞動者的身影，他們或是清晨起早忙碌的環衛工人，或是趕早開工的快遞小哥，抑或是早班的一線交警。

“梅庭社區地處城市中心，每天都有許多戶外勞動者在各個角落忙碌。在這裏設立贈水點，就是希望能為他們提供便利。”梅庭社區黨總支書記、居委會主任許再發說。

今年的“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動啟動後，梅庭社區第一時間報名，在位於金龍一號小區的社區黨群服務中心和世紀華廷小區的社區工會驛站分別設了愛心贈水點。

“每天早上掃完馬路後，就能喝上愛心水，真的很贊！”說起這兩個贈水點，環衛工人張雲港豎起了大拇指，“甜甜的愛心水，既解渴又暖心。”

“一瓶愛心水，溫暖一顆心，清涼一座城。這是此次公益行動的初心，也是社區主動參與的初衷。”許再發說，相信有越來越多社會各界愛心人士的共同參與，晉江的夏天不再祇是炎熱，還有更多的溫情相伴。